

Перспективы развития демократии в России обсуждали на Школе публичной политики в Иркутске

Стабильный рейтинг Президента Путина объясняется тем, что респонденты оценивают не по делам, а по собственным воображениям и надеждам. Таких иллюзий о том, что нас никто не спасет, нам никто не поможет, кроме Президента, нет нигде в мире.

Так оценил руководитель Аналитического Центра «Левада-Центр» Юрий Левада высокие рейтинги Президента на видеоконференции Иркутской школы публичной политики «Перспективы развития демократии в России», которая в субботу, 24 сентября, прошла в Иркутске. Организатором видеоконференции выступил Байкальский фонд гражданских инициатив «Открытая Россия - Иркутск». Сентябрьский опрос Левада-Центра показал, что полностью доверяет Президенту и одобряет его деятельность 17%, а подавляющее большинство (более 50%) доверяют в целом.

За 15 лет, по словам Юрия Левада, в России были только ростки демократии. Это слова «за» и «против», слабые политические партии. «С другой стороны, мы сейчас обсуждаем любые темы и не оглядываемся по сторонам. К сожалению, сейчас эти ростки демократии активно вытаптываются. Демократические свободы свертываются, потому что власть не умеет жить при них. Если Советская власть считала себя вечной и сильной, не допуская свобод вообще, то нынешняя власть чрезвычайно робка, опасается за свой престиж и боится любого слова вне строчки».

Пойдут ли китайцы через Амур? Левада считает, что нет. «Надо, чтобы Китай умнел, и российские власти должны ему в этом помогать. Ведь все понимают, что Сибирь и Дальний Восток без чужих рук нам не освоить», - сказал Юрий Левада.

Стыд всей России

Дело Ходорковского - постыдное для России в целом, - так заявил доктор философских наук директор «Левада-Центр» Юрий Левада на видеоконференции «Перспективы развития демократии в России», которую в субботу, 24 сентября, провел фонд «Открытая Россия - Иркутск» для слушателей Иркутской Школы публичной политики. Проведенный «Левада-Центр» опрос показывает, что до 28% москвичей могли бы проголосовать за Ходорковского на выборах в депутаты Государственной Думы РФ. Власти не останавливаются. Высылка адвоката Амстердама, обсуждение вопроса о лишении адвокатов Ходорковского статуса адвоката подорвет еще больше отношение к стране не только на Западе, но и всех демократически настроенных людей в России.

В заключении, Юрий Левада сообщил, что в день выборов в 201 округе Москвы пройдет народное голосование – опрос у избирательных участков «Сколько бы голосов мог набрать Ходорковский, если бы российские власти допустили его на выборы».

На вопрос о том, как могут повлиять геополитические интересы страны на развитие демократии, Юрий Левада сказал, свобода слова, печати и вероисповедания, участие граждан в решении общественных дел никак не могут пересекаться с геополитикой.

На уровне недоразвитых...

Коррупция – это беда недоразвитых стран. Власть берет деньги за все и кормит обещаниями. Так охарактеризовал ситуацию в России директор «Левада-Центра» Юрий Левада на видеоконференции со слушателями Иркутской Школы публичной политики по перспективам развития демократии в России 24 сентября в Иркутске. Организатором видеоконференции выступил фонд «Открытая Россия - Иркутск». Коррупция универсальна, но опасна там, где опирается на произвол. Социологические исследования

показывают, что коррупция все больше и больше сращиваются с властью. Даже на вопрос, что будет, если отменить отсрочки от армии, большинство респондентов заявило, что «больше будет взяток, чтобы от армии откупиться». Необходим общественный контроль над властью, в том числе и контроль средств массовой информации, которого с каждым днем все меньше и меньше. Люди устали, не верят не в местную демократию и безразличны к выборам. Чтобы вернуть это доверие, необходимо работать все – и власти, и обществу, и СМИ.

На вопрос нужна ли России демократия, 66% опрошенных уверены, что да. Только никто не знает, какая именно. 24% видят ее как в странах Запада и США, 16% как в Советском Союзе, и 45% говорят об «особой» демократии в России. Эти данные опроса привел Юрий Левада.

Автор: Артур Скальский © Открытая Россия ПОЛИТИКА, БАЙКАЛ 👁 4442 26.09.2005, 09:34 📌 144
URL: <https://babr24.com/?ADE=24624> Bytes: 4031 / 4017 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)